
 
Sajtóközlemény 
Több száz családon segít karácsony előtt a Keszthelyi Alapítvány  

 
2016. december 22., Budapest – Megközelítőleg 11 tonna tartós élelmiszert adományoz a Keszthelyi 
Alapítvány a Mosolygó Gyermekekért a budapesti VIII. kerületi önkormányzattal és más vidéki 
önkormányzatokkal együttműködve. Az élelmiszercsomagokat 1200 nehéz sorsú családnak juttatják 
el még karácsony előtt. 

 

Legalább 1200 nehéz sorsú család támogatásában vesz részt a 

Keszthelyi Alapítvány a Mosolygó Gyermekekért a VIII. kerületi 

önkormányzattal és más vidéki önkormányzattal szoros 

együttműködésben. A közel 11 ezer kiló tartós élelmiszert, az 

egyenként 9 kilogrammos, többek között lisztet, cukrot, rizst, tésztát, 

instant kakaót, konzerveket, gyümölcsleveket, édességet és a 

gyermekek egészségmegőrzésének érdekében multivitamint is rejtő 

csomagokat az önkormányzat által kiválasztott rászorulókhoz 

juttatják el. Az alapítványt tulajdonló Keszthelyi Holding Zrt. elnöke, 

Keszthelyi Erik és a VIII. kerületi önkormányzat alpolgármester 

asszonya, Sántha Péterné mellett a cégcsoport munkatársai önkéntes alapon vesznek részt az 

élelmiszercsomagok kiosztásában, amelyre még karácsony előtt kerül sor. 

 

„A cégcsoport minden munkatársa egyaránt különösen fontosnak tartja, és nagy hangsúlyt fektet a 

társadalmi szerepvállalásra. A mostani adományozás mellett az alapítvány kiemelt támogatója az 

eltűnt gyerekek minél hatékonyabb felkutatása érdekében létrehozott Ezer Lámpás Éjszakája 

kezdeményezésnek és jövőbeni célja, hogy minél több társadalmi célú kampányt indítson és 

támogasson” – mondta el Keszthelyi Erik, a Keszthelyi Holding Zrt. elnöke és tulajdonosa. 
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A Keszthelyi Alapítvány a Mosolygó Gyermekekért 
 
 
Az alapítványt 2016-ban hozta létre Keszthelyi Erik, a Keszthelyi Holding Zrt. elnök-tulajdonosa. A cégcsoport 
számára a társadalmi szerepvállalás kiemelten fontos, ezért minden évben támogatja a hátrányos helyzetben élő 
gyermekeket és családokat. 
A 100%-ban magyar tulajdonú, elsősorban biztosításközvetítőként tevékenykedő cégcsoport a hazai pénzügyi 
tanácsadói piac domináns szereplője. A Keszthelyi Holding Zrt. tevékenysége elsősorban a tulajdonában álló 
leányvállalatok vagyonkezelésére, irányítására, ellenőrzésére irányul. Keszthelyi Erik 2010-ben 20%-os 
résztulajdonosa lett az Optimál-GB névre hallgató alkuszcégnek, mely 2012 óta Keszthelyi Erik tulajdonában áll, 
egy éve pedig már Hungarikum Biztosítási Alkusz néven fut. A cégcsoport további cégalapítások és felvásárlások 
után ma már kilenc vállalatot foglal magába, és közvetítői oldalról szinte a teljes biztosítási szektort lefedi. A 
nagyvállalati ügyfélkort ellátó Hungarikum és a lakossági szegmensre építő Agenta-Consulting Kft. mellett tavaly 
óta a KKV szektorban tevékenykedő cég, a Palladium Consulting Kft. is a holding tagja. A cégcsoport az 
energiamenedzsment és az ingatlan bérbeadás területén is rendelkezik érdekeltségekkel; az OLC Hungary 
Tanácsadó és Szolgáltató Kft. vállalati és intézményi ügyfeleknek kínál személyre szabott, innovatív 
megoldásokat, a Keszthelyi Vagyonkezelő Kft. pedig saját tulajdonban lévő ingatlanokat kínál bérbeadásra. A 
holdinghoz tartozik ezenkívül a startra kész Keszthelyi Flottakezelő, valamint a frissen felvásárolt, a Biztosítási és 
az Egészségbiztosítási Almanach-ot kiadó Keszthelyi Média Kft. is.  

 

 

 

 

 


